



潮玩

品牌小吃、非遗展演、文化体验、饕餮秀…… 假期来“商都文化节”逛吃看文物

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 冉红政 通讯员 姜璞 刘博闻 文/图)昨日上午,国际商都历史文化区消费活动暨“商都文化节”活动在郑州商都国家考古遗址公园东城垣东侧公园(城北路至东大街)开幕。活动从4月25日持续到5月7日。

此次活动主题是“潮玩商都·邂逅管城”,是管城区餐饮与住宿行业协会承办的综合型文化商业活动,是促进商都遗址核心板块成为国际消费中心城市的起步区和承载区的积极努力,力求打造商都文化消费新场景、都市时尚生

活潮体验。开幕仪式上,舞狮舞龙、踩高跷、变脸、喷空、戏剧节目让人应接不暇,传统文艺项目历久弥新;古典婚俗体验、商汤穿越巡游、“十二花神”舞蹈及巡游、商“潮”达人打卡体验活动让人耳目一新,彰显古都新

生的魅力。

活动现场,装饰“潮玩商都·邂逅管城”统一视觉形象的餐车排列井然有序,摊主们身披统一制作的“商潮”服装卖力推销。品牌小吃、特色清真美食、非遗展演、文化体验、商都好物、NPC互动、饕餮秀……丰富的业态与体验,将公园打造成一个开放式的主题街区,广大市民在品尝特色美食的同时,还能体验到一场有关商都文化的饕餮盛宴。

出行

金水立交俩涵洞 周六起半封闭施工

非机动车和行人正常通行
机动车请绕行

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张玉东 通讯员 邢红军)昨日,记者从郑州市公安局公安交通管理局获悉,金水路中州大道立交改造工程金水西路向中州大道南改造施工,从4月29日至7月5日进行涵洞(建业路金水路东10米立交桥涵洞、中州大道西南侧由西向东涵洞)半封闭施工。届时以上涵洞禁止通行机动车,请选择其他道路绕行。非机动车和行人正常通行。

绕行建议:金水路由东向西方向一层辅道向中州大道南方向车辆,提前由金水立交二层通行。

金水路由西向东方向一层辅道通往郑东新区及CBD立交桥涵洞禁止机动车通行,过往车辆可由中州大道一层辅道向南行驶至商都路掉头,然后向北驶入郑东新区及CBD方向。

金水路由西向东方向一层辅道从建业路口东10米涵洞掉头向金水西路机动车辆禁止通行,过往车辆可由中州大道一层辅道向南行驶至商都路掉头,然后向北由金水立交二层驶入金水西路。

郑州至巩义 定制客运新增班次线路

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张倩)今日起,豫州行定制客运郑州巩义专线又开通了郑州东站至巩义的班次,同时郑州二七广场至巩义专线由12个班次增加到18个班次,乘客可通过微信“豫州行”小程序购票。

两条线路班次

郑州东站线路:从郑州东站P5停车场始发,途经陇海东路紫荆山路、郑州火车站西广场、陇海西路桐柏路、中原西路到达巩义,发车时间为11:30~20:00。巩义返回郑州,经中原西路、陇海西路桐柏路、陇海东路紫荆山路到达郑州东站P5停车场,发车时间为8:30~16:30。

二七广场线路:从郑州二七广场始发,途经郑州火车站西广场,经陇海西路、中原西路到达巩义,发车时间为7:00~20:00。巩义返回郑州,经中原西路、陇海西路到达郑州火车站西广场、二七广场,发车时间为6:00~19:00。

看稀奇

白眉企鹅 在郑州就能“偶遇”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 马健 文/图)昨日,5只白眉企鹅亮相银基冰雪世界。白眉企鹅学名巴布亚企鹅,因为眼睛上方有一个明显的白斑而得名。白眉企鹅体形较大,身长60~80厘米,模样憨态有趣,有如绅士一般,又俗称“绅士企鹅”。初来乍到,这几只企鹅还在适应期,过几天就将正式和游客见面。



赏花

郑州市第29届月季花展在月季公园举行 近40万株月季邀你观赏



本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 裴其娟 通讯员 张文萍 文/图)古桩奇特月季、棒棒糖月季……1200余个品种近40万株月季亮相在郑州市月季公园举办的郑州市第29届月季花展。

月季公园主游路两侧摆放草花2万余盆,盆栽月季500盆,各类小品造型10余组,绿植景石10余处,运用花境、绿雕等丰富的造景手法在重要景点区域打造“月季赞歌”“讲好月季故事建设月季花城”“丝路花语”“盛世花开”等别出心裁的景观小品。轩榭广场百米拱形花廊爬满各色藤本月季,似一道色彩缤纷的月季花路。月季文化浮雕墙生动展示月季历史文化。

为弘扬月季文化,月季公园还建成我市首个集研究性收藏与科普性展出于一体的月季科普馆,将于花展期间面向市民免费开放。